
Ход расследования уголовного дела по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи ребенку в больнице города Ангарска поставлен на контроль в центральном аппарате СК России



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи сотрудниками медицинского учреждения города Ангарска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 27 июля 2018 года в детскую поликлинику № 4 города Ангарска обратились родители с двухлетним мальчиком. Врачом был поставлен диагноз и рекомендовано наблюдение. Через два дня ребенок поступил в Ангарскую городскую детскую больницу № 1 с диагнозом «острый гангренозный аппендицит, периаппендилярный

абсцесс». Ему была успешно проведена операция. В данный момент мальчик находится по месту жительства, его состояние оценивается как удовлетворительное.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, изъята необходимая документация, допрашиваются сотрудники медицинских учреждений. В ходе расследования уголовного дела действиям врачей, не оказавшим своевременную квалифицированную помощь мальчику, будет дана уголовно-правовая оценка.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1252990>